

Информация
«Об организации работы по противодействию коррупции в
МКОУ «Джибахнинская СОШ»
2020-2021 учебный год

В школе ведется целенаправленная работа по антикоррупционной направленности. Проводимые классные часы, беседы позволяют углубить и конкретизировать знания в данной области. Во внеурочное время на классных часах проводились беседы, круглые столы «Мы против коррупции».

8 декабря 2020г. в МКОУ «Джибахнинская СОШ» состоялась встреча учащихся 9-11 кл. с УУП отделения УУП и ПДН ОМВД России по Кайтагскому району м.л.лейтенантом полиции Ибрагимовым Т.И.



С учащимися рассматривались и обсуждались вопросы по борьбе с коррупцией, Федеральный закон от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указ Президента Российской Федерации от 2 апреля 2013 года № 309 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции», памятка «Что нужно знать о коррупции».



9 декабря 2020г. заместителем директора по безопасности Гасановым Г.С.была показана презентация на тему «Нет коррупции!».



рассказал учащимся о коррупции. Ответил на вопросы учащихся:

1. Что входит в понятие «коррупция»?
2. Что входит в понятие «противодействие коррупции»?
3. Что составляет правовую основу противодействия коррупции?
4. Назовите основные принципы противодействия коррупции?
5. Что такое «конфликт интересов»?



В завершении учащиеся пришли к выводу:

1. Коррупция – это «ветряные мельницы», но с ней можно бороться сообща.
2. Надо занимать активную жизненную позицию, прикладывая все свои силы для того, чтобы сузить пространство для проявления коррупции.
3. Необходимо начать с самого себя. Решать все проблемы честным путём.

Далее учащиеся решали ситуативные задания, предложенные учителем. Учащиеся давали ответ на вопрос, поставленный в начале мероприятия. В итоге учащиеся сделали вывод: мы сами виноваты в том, что коррупция процветает, но на сегодняшний день есть законы, которые наказывают коррупционеров.



Мероприятие прошло очень интересно, потому что поднимался вопрос нравственности. Осуждение воровства как порока, коррупции - как негативного проявления в обществе, подвело к мысли о том, что учащиеся уже

осознают серьёзность этой темы.

Проведено родительское собрание. Выступили директор школы Магомедов Р.Д. и зам.директора по Гасанов Г.С..

Началось мероприятие со вступительной беседы Магомедова Р.Д., где было сказано, что одной из угроз национальной безопасности России является возрастающая проблема коррупции. Проблему, которую мы попытаемся обсудить, звучит так: «Можно ли бороться с коррупцией?».



Мероприятие приурочено к 9 декабря - Международному дню борьбы с коррупцией.

Зам.директора по безопасности

Гасанов Г.С.

